



«Перша скрипка» у стоматології Нововолинська

32 варіанти

Власник вільної ділянки під добудову вже наявного приміщення, який вважає, що зможе втілити задум порухом чарівної палички, дуже помиляється. Насправді попереду чекає важка та скрупульозна праця...

За майже півтора десятка років існування клініки «Альфа-Дент» її працівникам і пацієнтам стало тісно у приміщенні на 140 квадратних метрів. А так хотілося рости і розвиватися, та й вигляд клініки потребував оновлення. Додаткова площа підштовхнула власників докорінно змінити концепт клініки. І хоча до трьох лікувальних кабінетів, які вже були, додався лише один, філософію простору переглянули цілковито. Олег Тивонюк з дружиною, також стома-

2013 рік для родини Тивонюків розпочався вдало. Проект тривалістю два роки отримав логічне завершення – його результатом стало цілком нове обличчя клініки «Альфа-Дент», яке подобається і власникам, і пацієнтам.

Поки тривав ремонт, у мешканців Нововолинська не раз виникало запитання: «А що ж буде на місці стоматологічної клініки «Альфа-Дент», яка працювала в цьому приміщенні ще з середини 90-х років?». Надто грандіозними виглядали ремонтно-будівельні роботи, наводячи на думку, що тут постане банк чи елітний ресторан. Інтрига розкрилася 18 січня, коли новим фасадом та цілком зміненим інтер'єром усіх здивувала осучаснена та водночас добре знайома стоматологічна клініка. Сьогодні її власник Олег Тивонюк з посмішкою розповідає про залаштунковий бік цього проекту, створеного спільно з компанією «ІнСпе».

тологом, не намагалися вигадати велосипед. Побувавши у багатьох вірцевих клініках України (зокрема тих, які проектували фахівці «ІнСпе») та закордону, відзначали у кожній щось важливе та корисне. На цьому досвіді та своїх уявленнях і ставили завдання перед проєктантами – досягти ергономічності

всього простору клініки та зручності для пацієнтів і персоналу.

Проектування додаткових 100 квадратних метрів доручили фахівцям компанії «ІнСпе». Зі свого боку, власник клініки Олег Тивонюк вникав у найменші дрібниці, тому і варіантів проектування було декілька десятків. «Якби я пого-



дився на перший варіант, то вже сьогодні був би незадоволений. Ми аналізували функціональність кожного вузла, а наприкінці поєднували ці вузли між собою», — пригадує Олег Тивонюк. Технічний директор «ІнСпе» Юрій Войтишин додає: «Замовник, який би настільки докладно вникав у кожну дрібницю, трапляється нечасто, але якраз у цьому й запорука успіху: не лінуватися знову і знову ставити запитання, щоб у результаті знайти найкращу відповідь». Після перепланування вдалося повністю втілити задум: відокремити зони персоналу та відвідувачів. Працівники

клініки тепер мають більше комфорту і можливостей для відпочинку. Простір для пацієнтів, які приходять на лікування в «Альфа-Дент», і тих, яких скеровують на комп'ютерну томографію інші лікарі, також чітко розмежований — останні швидко потрапляють із входу в кабінет комп'ютерної діагностики, не перетинаючи клініку з кінця в кінець. Навіть пацієнти, які очікують на прийом, візуально відділені величезним акваріумом від тих, хто вийшов від лікаря. «З відділом проектування «ІнСпе» ми розраховували навіть оптимальну віддаль між кабінетом і стерилізаційною», — ділиться

ся враженнями Олег Тивонюк. Кольорова гама клініки, як всередині, так і зовні, витримана у трьох відтінках: темно-сірому, ванільно-бежевому та шоколадно-коричневому. Кольори пережуються у стоматологічних меблях, відтінках обшивки установок, меблях рецепції, створюючи враження стилістичної єдності. А на цьому заспокоїливо-пастельному тлі яскравою плямою виділяється акваріум з екзотичними рибками і водоростями.

Хто змолоду пізнав, що таке якість, ніколи її не зрадить

Ставку на якість подружжя Тивонюків зробило відразу після завершення навчання в медичному університеті. Маючи нагоду стажуватися у Німеччині, молоді фахівці визначили для себе чіткі орієнтири у стоматології, а повер-

	Стара клініка	Нова клініка
Площа	140 м ²	240 м ²
Робочі кабінети	3	4
Зуботехнічна лабораторія	так	так (перенесена в іншу зону)
Кухня	4 м ²	12 м ² (вміщує до 15 осіб)
Роздягальня для персоналу	ні	так (зі спеціальними шафами)
Офіс для лікарів	ні	так
Зона комп'ютерної діагностики	ні	так (приміщення для томографа Gendex CXDP-700, 24 м ²), кабінет рентгенолога 8 м ²
Окремі туалети для персоналу та відвідувачів	ні	так
Окремий вхід для персоналу	ні	так (з кодовим замком)

Обладнання клініки «Альфа-Дент»:

- Стоматологічні установки KaVo PRIMUS 1058 TM
- Комп'ютерний томограф Gendex GXDP-700
- Набір наконечників KaVo
- Інструментарій Hu-Friedy



нувшись, відчули, що не зможуть працювати ані на радянських установках, ані у клініках радянського взірця. Відтак одні з перших відкрили у Нововолинську приватний стоматологічний кабінет, який згодом став основою для клініки. Однією із двох вживаних установок, які привезли з Німеччини, була KaVo. «Ми вирішили починати із доброго, нехай і не нового», – пригадує Олег Тивонюк.

А коли настав час оновлювати клініку, до вибору обладнання підходили свідомо, прискіпливо і з міркувань далекої перспективи. Без вагань вирішили, що в новій клініці мають бути томограф і візіограф, а установки такими, на яких пацієнт би відпочивав. Адже саме для зручності пацієнтів, їхнього комфорту, нових можливостей у лікуванні, безболісних процедур та естетичних результатів й проводяться такі грандіозні зміни. Лікар також повинен отримувати професійне задоволення, тому співпраця з «ІнСпе» стала такою собі чарівною скринькою, заглянувши до якої, немає потреби шукати ще щось і ще десь. Обладнання (від уста-

Юрій Войтишин, технічний директор техсервісу «ІнСпе»:

Надзвичайно цікавою та плідною виявилася робота над проектом клініки «Альфа-Дент». Такої кількості варіантів, ідей та майже фанатичної скрупульозності у їхньому втіленні ми не бачили дуже давно. У новій клініці вражає все – від її місця розташування, а це практично центр міста, планування кабінетів, приміщень клініки, оснащення найсучаснішим стоматологічним обладнанням і меблями до кабінету рентгенодіагностики з першим в Україні панорамним рентгенівським апаратом з функцією томографа GXDP-700 Gendex від фірми «KaVo».





новки до томографа), інструментарій (від гладилки до найскладнішого наконечника), матеріали (від борів до фіксаційних матеріалів і відбиткових мас), комплект для імплантації (хірургічний набір, імплантати, абатменти) – усе в комплексі можна придбати в одній компанії, отримавши сервіс, консультації, якісне навчання для ефективно роботи з тим чи іншим продуктом. «Важливо мати повністю замкнений цикл постачання обладнання, витратних матеріалів, ремонту, сервісу, адже тоді ти впевнений у майбутньому, у тому, що тебе можуть підстрахувати. Мені приємно працювати з «ІнСпе», бо тут проблеми намагаються вирішувати з дня на день, а не відкладають у довгу шухляду», – констатує Олег Тивонюк. Вже перші дні роботи оновленої клініки показали, що пацієнти, які досі відвідували клініку «Альфа-Дент», мають усі шанси стати її найпалкішими прихильниками. Тепер вони не просто

отримують якісне лікування, а ще й можуть переглядати улюблені фільми або кліпи під час маніпуляцій. А за допомогою інтраоральної відеокамери можна бачити на моніторі все, що відбувається у їхній порожнині рота.

А лікарі клініки відчули, що означає продуманість кожної деталі. Справді безцінною рекомендацією від «ІнСпе» Олег Тивонюк вважає ергономіку стоматологічних меблів. «Лікареві дуже важко розмістити шухляди, – продумати, де, що і якого розміру має бути. Це дуже важливо, бо коли ти вже працюєш, практика підказує, як буде краще. Коли ж намагаєшся спланувати, не вистачає сили та досвіду, щоб увявити все в комплексі, зрозуміти логіку розташування речей. Працівники «ІнСпе» з досвіду роботи над подібними проектами чітко знають, яке розміщення буде зручнішим для лікаря і асистента. Крім того, допомагають розташувати устаткування у просторі стосовно входу, вікон



тощо», – коментує Олег Тивонюк нюанси співпраці з «ІнСпе».

Великі плани у маленькому місті

Населення Нововолинська – близько 50 тисяч мешканців, яким свої послуги пропонують майже 40 приватних стоматкабінетів, а також державна поліклініка. Конкурентна боротьба ведеться не лише за пацієнтів, а й за фаховий персонал. Тому кожного лікаря, кожного



Клініка «Альфа-Дент»

використовує:

- Імплантати Straumann
- Відбиткові маси Kettenbach
- Матеріали Ivoclar Vivadent
- Бори Comet

асистента у клініці «Альфа-Дент» цінують, намагаються дати можливості для професійного росту.

З появою у клініці комп'ютерного томографа GenDex (одного із двох на всю область) з'явилися великі перспективи як для лікарів, так і для пацієнтів. Попри чималі інвестиції та ризики, пов'язані із продажем послуги у регіоні,

Олег Тивонюк впевнений, що без цього обладнання немає майбутнього. Пацієнти Нововолинська та навколишніх населених пунктів не менше, ніж обласних центрів і столиці, заслуговують на якісне лікування. Тому придбання томографа і подальше проектування для нього площі у клініці було однозначним. «Якщо ми займаємось імплантологією, томограф потрібен для самої роботи, адже, як на мене, встановлювати імплантати, не бачачи, куди заходиш, — це нонсенс. Окрім того, в місті є й інші лікарі, які займаються імплантологією, і я вважаю, що попит на цю послугу буде, обладнання запрацює на повну силу. Томограф потрібен також в ендодонтії. Ми плануємо на базі клініки проводити курси, бо лікарі повинні зрозуміти, що їм це необхідно для розвитку, а не лише мені, щоб заробляти гроші», — переконаний Олег Тивонюк. Колектив клініки «Альфа-Дент», відсвяткувавши нове її народження, сміливо дивиться в майбутнє. Розвивати та удосконалювати наявні напрямки — таке завдання ставлять перед собою її власники і персонал. У найближчих планах — придбати мікроскоп, щоб вивести ендодонтичний напрямок на новий рівень, а також отримувати задоволення від роботи з якісним обладнанням і матеріалами, надаючи максимум стоматологічних послуг своїм пацієнтам.

www.inspe.com.ua



ДЛЯ ПРОФЕСІОНАЛІВ У СТОМАТОЛОГІЇ

Для отримання консультацій просимо звертатися у компанію «ІнСпе»:

вул. Братів Міхновських, 42, Львів, тел.: (032) 240-37-05, факс: (032) 294-83-99, e-mail: equipment@inspe.com.ua

Докладніше про проектування від «ІнСпе» та інформацію про спроектовані клініки можна знайти на сайті компанії «ІнСпе» www.inspe.com.ua в розділі «Проектування»